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ANFOPUTM

1. CHayvana BbIYTY CTONbKO, YTOObI
MONy4nIiocb KPyrnoe Yncro.

2. 3aTeM BblYTYy OCTaBLUYHCHA YacCTb.
3. HasbiBalo oTBeT.
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OTBeT: Ha 25 neT Mmama cTaplie
CblHa. |
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!\g- e3 ctapaHus!




3aKOH4YUTE npearioxeHue.

MHe Ba)>XHO Hay4YUTbCS BblYMTATb
OQHO3Ha4YHOE YMCNO U3 ABY3HA4YHOrO,
MOTOMY YTO

BbiOepuTe cBOM BapmnaHT oTBeTa.

. A cnpaBurica camocToATeNbHO 1 6€3 OLLINOOK.

. A1 cnpaBuncs xopoLlo, MHe nHoraa obina

HY>XHa MOMOLLb.

. A1 He cnpaBwurica c 3aaHneM TakK, Kak XOTenoch £
MHe Hago eLle Noy4YnThLCS.






